

3年期3.05%、5年期3.22% 利率再次下调! 新两期国债明天发售

本报记者杨芳

新两期国债来了!

日前,财政部在官网发布公告称,9月10日起,发售2022年第三期和第四期储蓄国债(凭证式),3年期年利率为3.05%,5年期年利率为3.22%。本月发行的新两期储蓄国债利率均较上期有所下调。

凭证式储蓄国债10日发行

9月6日,财政部发布公告,根据国家国债发行有关规定,决定发行2022年第三期和第四期储蓄国债(凭证式)(以下称第三期和第四期)。根据公告显示,本月发行的新两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额300亿元。第三期期限3年,票面年利率3.05%,最大发行额150亿元。第四期期限5

年,票面年利率3.22%,最大发行额150亿元。两期国债的发行期为9月10日至9月19日,也就是本周六,中秋节当天开始销售。此次发行的两期国债付息方式为到期一次还本付息,支持提前兑付并按照投资者实际持有时间和相对应的分档利率计付利息。具体为:

从购买之日起,两期国债持有时间不满半年不计付利息,满半年不满1年按年利率0.35%计息,满1年不满2年按1.52%计息,满2年不满3年按2.54%计息;第四期国债持有时间满3年不满4年按3.04%计息,满4年不满5年按3.15%计息。在哪些银行可以购买此次国债呢?记者也为大家打听好了。我

市的工行、农行、建行、中行、交行、邮储银行、中信银行、兴业银行、招商银行、广发银行、华夏银行、光大银行、宁波银行等18家银行承销此次国债。

需要注意的是,本次发行的新两期国债是凭证式国债,为记名国债,记名方式采用实名制,可以挂失,但不能更名,不能流通转让。

利率年内再次下调

因具备安全性高、起买点低、收益较高、变现灵活等特点,储蓄国债一直以来颇受稳健型、保守型投资者的欢迎。今年以来,储蓄国债的热度不减,前几批储蓄国债发售时,一度出现“秒没”现象。

那么,这次国债还是“拼手速”吗?记者了解到,7月、8月发售的两期储蓄国债为电子式国债,支持网上银行及部分手机银行销售,相对考验投资者的手速。而9月发行的

储蓄国债是凭证式国债,只能在银行柜台购买,因此,想要投资的市民需尽量早点去银行排队购买。

除了购买方式不同,9月发售的新两期国债,在利率方面也有所下调。记者了解到,按照财政部年初发布的2022年储蓄国债发行计划,今年3月至11月,每月均有两期储蓄国债产品发行。然而受疫情影响,5月、6月共四期储蓄国债暂停发布,7月才“重启”国债发售。

从今年已经发售的4个月,8期国债来看,利率已经出现了一次下调。3月、4月发行的储蓄国债中,3年期的票面利率为3.35%,5年期的票面利率为3.52%;到了7月,票面利率下调为3年期3.2%,5年期3.37%,8月的两期储蓄国债也延续了这一利率。而到了9月,储蓄国债票面利率再次下调,3年期和5年期分别为3.05%、3.22%。记者进行了简单计算,以购买

本月发行的10万元储蓄国债为例,3年期到期利息比7月、8月发行的国债少450元,比3月、4月发行的国债少900元;5年期到期利息则分别少750元、1500元。

为何国债利率会下调?业内人士表示,此次调整一方面是为了促进消费,另一方面和近期央行下调金融机构外汇存款准备金率有关。同时,供需关系在一定程度上也会影响国债利率。

守住养老钱 幸福享晚年

工行台州湾新区支行 积极开展主题反诈宣传活动



近期以来,以“养老”为幌子的诈骗活动呈增多趋势。昨日,工行台州湾新区支行积极开展“守住养老钱,幸福享晚年”为主题的宣传活动,提升老年人的安全防范意识和自我保护意识,为老年人撑起防诈“保护伞”。

当日,该行的工作人员来到椒江开元社区,为社区老人们普及反诈知识。活动中,宣讲人员通过现场讲座、发放宣传折页、放置宣传易拉宝等形式,针对老年人易被诈骗的案案特点,结合真实案例讲解如何防范电信

网络诈骗、防范养老诈骗等知识,并进行现场解答相关疑问。

活动现场,不少老人表示这次活动自己收获很多,了解了诈骗分子的惯用手段,有助于他们守牢“钱袋子”。

本次宣传活动,有效增强了当地老年群体抵制电信诈骗违法犯罪活动的“免疫力”,提高群众防范意识。今后,工行台州湾新区支行将一如既往地普及金融知识,营造反诈防骗的浓厚氛围,更好地维护老年人合法权益。 本报通讯员赵越文/摄

新一代票据系统上线,招行首笔银行承兑业务落地台州

票据能“拆票”支付,企业“想付多少付多少”

8月20日,新一代票据业务系统在上海票据交易所上线。上线首日,招商银行台州分行作为首批上线机构,联动招商银行总行、北京分行合力完成中核集团子公司基于新一代票据系统的承兑、贴现闭环业务,这也是首笔系统内新一代票据系统下的首笔银行承兑业务。

据悉,新一代票据业务系统建设了统一高效的业务处理平台,打通了原先分散的业务流程,实现了一个业

务系统、一套接口功能兼容纸电票据的全生命周期业务,从根本上解决了长期以来两个系统并存导致的重复投入、系统割裂等问题。新系统新增企业信息报备、票据账户主动管理等业务前流程,实现了票据等分签签和拆流流转,统一提示付款流程,实现资金的批量清算,优化了追索流程、登记托管功能等。

今年6月,结合此前服务情况,招商银行台州分行向中核集团子公

司推荐了新一代票据系统,该系统支持企业按需“拆票”支付,真正做到“想付多少,就付多少”,该企业十分感兴趣。

在线上系统前期,招商银行台州分行积极主动服务,多次与企业人员对接,确定了票据承兑、供应商拆分贴现的闭环业务场景,并在该场景基础上详细梳理业务流程、相关资料和人员分工。上线当天,随着最后放款操作的完成,招行系统内首张新一代

票据系统银行承兑汇票165万元成功开出,由供应商签收该票据并贴现。

一直以来,招商银行台州分行充分发挥票据业务普惠金融、支持企业融资的重要作用,助力台州企业降本增效,健康发展。截至今年上半年,招商银行台州分行已累计服务台州360户票据客户,直贴量89.04亿元,再贴现发生额9.32亿元。

本报通讯员王炳华



节日走访送服务

中秋临近,黄岩农商银行在全行组织开展“情暖中秋 温暖同行”活动,各党支部、支行广泛组织员工入村进社区走企业,把农商银行的暖心关爱和服务送到群众身边。走访中,该行还结合台州银保监分局关于2022年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动统一部署,向大家揭示非法吸存揽储、养老领域金融诈骗、电信网络诈骗、非法代理维权等不法行为及带来的危害,维护群众合法权益。 本报通讯员潘朝辉 陈如钊/摄

中信银行打响反诈攻防战 用心守护百姓“钱袋子”

为了更好地响应金融系统打击电信网络诈骗犯罪的工作要求,践行“金融为民”理念,中信银行切实履责,重拳出击,打响反诈攻防战,深层次筑牢金融反诈防线,有力保障了客户资金安全。

中信银行以建立联防联控体系为目标,持续构建电信诈骗防范体系,在欺诈交易关键链路上引入公安、社交、电信等外部风险信息,通过机器学习和大数据技术,建立基于前置风险行为序列的链式反诈智能风控体系,实现风控策略的动态调整,管控措施的梯度和精准化,强化反诈预警能力与劝阻机制,及时发现潜在受害客户,并通过总分分支三级联动响应机制,快速触达客户,第一时间协助客户摆脱诈骗

人员的洗钱控制,及时阻止客户转账的行为,挽救了多个家庭。自2021年5月以来,中信银行反电信诈骗体系精准识别并拦截电信诈骗事件数百起,挽回客户损失6000余万元。

针对反诈的难点痛点,中信银行紧盯技术反制,加大与公安、通信等部门协作配合,全面开展“断卡”行动,牢牢守住人民群众的“钱袋子”。该行建立工作专班机制和多层级考核体系,压实各级责任;健全账户分类分级管理机制,根据客户需求及其特征,匹配合理的非柜面交易限额;应用人脸识别技术,对高风险账户或业务进行增强核验,有效防范账户“实名不真人”;上线手机号实名核验功能,提高客户预留信息真实性;充

分运用大数据、图谱分析等技术,提升防控能力。今年上半年识别并管控风险账户7万余户,拦截风险资金超2亿元。

为让电信诈骗无处遁形,中信银行还紧盯客户打起了“宣传战”。中信银行引导各分支行充分发挥营业网点阵地宣传作用,组织分支机构在网点厅堂摆放宣传折页、海报、宣传单,并积极引导厅堂办理业务的客户阅读查看。通过LED显示屏滚动播放反电信诈骗宣传内容,利用电视播放宣传片,多渠道向社会公众宣传电信诈骗知识;通过ATM机等自助终端电子屏幕显示防诈骗提示;对办理汇款、转账业务的群众通过主动询问原因等方式提醒群众防范电信诈骗。

中信银行通过线上渠道开展“反诈有信,幸福相伴”系列宣传活动,对学生、老年人等易受骗的风险人群进行针对性的反诈警示教育,揭露电信诈骗犯罪手法和危害,增强群众防范意识。与此同时,各分支机构进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,对涉案账户集中的地区、机构及易受骗人群开展靶向宣传。

“利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去。中信银行将不断夯实基础、开拓创新,以铁的决心,将防范电信诈骗措施嵌入到各项业务和服务之中,将安全理念深深植入到员工的心中,用优质服务切实守护好客户的“钱袋子”。”中信银行相关负责人如是说。

本报通讯员潘婷婷



以案为鉴,筑牢信念根基

为不断激发清廉建设新活力,近日,邮储银行玉环市支行党支部前往玉环市检察院开展“以案为鉴,筑牢信念根基”警示教育。今后,该支行将持续以案例震慑、制度约束、提高觉悟同向发力,在清廉建设中一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断推进支行高质量发展。 本报通讯员章美亚/摄

1元购~9折购~满立减~农行信用卡世纪联华享优惠!

心中有梦,奋力攀登!

农行燃梦信用卡 助您梦想成真

金穗时尚生活

本栏自由 中国农业银行 冠名

客服电话: 95599 40066-95599

网址: www.abchina.com

世纪联华活动

2022年9月1日—9月30日,台州农行信用卡(不含准贷记卡、商务卡)客户在指定世纪联华超市活动门店使用云闪付APP出示“付款码”,即有机会享受以下活动优惠:

浙江农行(不含宁波)62开头农行信用卡

单品一元购:9月1日—9月30日(每个活动日8:00—22:00),使用云闪付APP出示62开头农行信用卡“付款码”一元购她树原生木浆面巾纸(100抽×4层×6包)

浙江农行(不含宁波)联华联名信用卡

联华联名卡新用户次月开始参加活动

支付享9折:9月1日—9月30日(每个活动日8:00—22:00),使用云闪付APP出示联华联名信用卡“付款码”支付享9折优惠,单个用户每月优惠金额累计封顶50元(满立减、一元购支付时不享受9折优惠)。活动月内限8000名额,先付先得,名额用完后即止。

消费满立减:9月9日—9月15日(每个活动日10:00—22:00),使用云闪付APP出示62开头农行信用卡“付款码”支付满100立减30元,每日限1500个名额,先付先得,用完即止(已参加同期“农行联名信用卡满60减30活动”的用户不能再参加本次活动)。

抽×4层×6包),限10000个活动名额,每个用户限购1份,先付先得,名额用完后即止。

消费满立减:9月9日—9月15日(每个活动日10:00—22:00),使用云闪付APP出示62开头农行信用卡“付款码”支付满100立减30元,每日限1500个名额,先付先得,用完即止(已参加同期“农行联名信用卡满60减30活动”的用户不能再参加本次活动)。

单品一元购:9月1日—9月30日(每个活动日8:00—22:00),使用云闪付APP出示联华联名信用卡“付款码”一元购光明新鲜牧场高品质牛乳(950ml),限8000个活动名额,每个用户限购1盒,先付先得,名额用完后即止,可同时参与上述一元购她树原生木浆面巾纸活动。

消费满立减:9月9日—9月15日(每个活动日10:00—22:00),使用云闪付APP出示联华联名信用卡“付款码”支付满60立减30元,限8000个名额,先付先得,用完即止。

注:单笔交易限享一项优惠,单个用户在活动期限内限享受满立减优惠一次。每个一元购单品限购1次,一元购单品需单独付款,客户需主动告知店员使用此活动。香烟、OTC、一阶段奶粉、预付卡、团购不参加。准贷记卡、商务卡、境外币种等特殊卡种不参与上述活动。活动内容及活动门店详见云闪付APP或详询浙江农行各营业网点。

扫码申请农行联华联名信用卡

掌握扫码参与台州农行更多信用卡优惠活动